

PHILIPS

AVENT

Παγουρίνα

Κύπελλο με καλαμάκι Bendi

200ml/7oz

9 μηνών+

1 πμχ.



SCF796/01



Συμβάλει στην υγιή στοματική ανάπτυξη* Βαλβίδα ειδικά σχεδιασμένη για την αποφυγή διαρροών

Το κύπελλο με καλαμάκι της Philips Avent με εργονομικές λαβές είναι ιδανικό για τις πρώτες γουλιές από καλαμάκι και επιτρέπει την υγιή στοματική ανάπτυξη.* Σχεδιάστηκε σε συνεργασία με ειδικούς για να είναι το όσο τον δυνατόν καλύτερο μας κύπελλο με καλαμάκι.

Συμβάλει στην υγιή στοματική ανάπτυξη*

- Τα κύπελλα της Philips Avent ακολουθούν την ανάπτυξη του παιδιού σας
- Υγιής στοματική ανάπτυξη

Μικρό μέγεθος και λαβές για τις πρώτες γουλιές με καλαμάκι

- Εργονομικές λαβές και μαλακό καλαμάκι - ιδανικό για νήπια
- Το κάτω μέρος στο καλαμάκι είναι λυγισμένο για εύκολη χρήση μέχρι την τελευταία γουλιά

Βαλβίδα ειδικά σχεδιασμένη για την αποφυγή διαρροών

- Ενσωματωμένη βαλβίδα και αρθρωτό καπάκι για προστασία από διαρροές

Πρόσθετα πλεονεκτήματα

- Λίγα εξαρτήματα - εύκολη συναρμολόγηση και καθαρισμός (πλένεται στο πλυντήριο πιάτων)
- Συμβατότητα με τα μπιμπερό και τα κύπελλα της Philips Avent



asimpleswitch.com

Χαρακτηριστικά

Υγιής ανάπτυξη

Το να μάθει ένα μωρό να πίνει μόνο του είναι ένα βασικό βήμα της ανάπτυξής του. Υποστηρίζουμε την ανεξαρτησία των παιδιών, βοηθώντας σας να διευκολύνετε τη μετάβαση από τον θηλασμό ή το μπιμπερό στο κύπελλο. Με τη βοήθεια και τις γνώσεις των επαγγελματιών υγείας, οι διαφορετικές λύσεις μας με θηλές, μαλακά και σκληρά στόμια, καλαμάκια και χείλους για πόση από κάθε σημείο ακολουθούν την ανάπτυξη του παιδιού σας και διεγείρουν τις νέες του δεξιότητες πόσης. Οι λύσεις μας κορυφαίας ποιότητας αναπτύχθηκαν με γνώμονα την άνεση και την υγιεινή.

Ιδανικό για τις πρώτες γουλιές με καλαμάκι

Οι ενσωματωμένες λαβές του κυπέλλου είναι εργονομικά σχεδιασμένες, ώστε τα μικρά χεράκια να κρατούν πιο εύκολα το κύπελλο. Το μαλακό εύκαμπτο καλαμάκι είναι απαλό για τα ούλα, ενώ το μικρό βάρος και μέγεθος του κυπέλλου είναι ιδανικό για τις πρώτες γουλιές με καλαμάκι.

Λυγισμένο καλαμάκι για ευκολότερη χρήση



Το κάτω μέρος στο καλαμάκι είναι λυγισμένο, ώστε το καλαμάκι να φτάνει εύκολα στο υγρό, ώστε το παιδί σας να πίνει σε φυσική θέση.

Βαλβίδα με προστασία από διαρροές και αρθρωτό καπάκι



Το καλαμάκι διαθέτει μια ενσωματωμένη βαλβίδα με προστασία από διαρροές. Το αρθρωτό καπάκι προστατεύει το καλαμάκι και αποτρέπει τυχόν διαρροές εν κινήσει.

Εύκολο στον καθαρισμό και τη συναρμολόγηση



Το κύπελλο με καλαμάκι Bendy της Philips Avent μπορεί να συναρμολογηθεί και να αποσυναρμολογηθεί εύκολα. Όλα τα εξαρτήματα πλένονται με απόλυτη ασφάλεια στο πλυντήριο πιάτων, για μεγαλύτερη ευκολία.

Συμβατότητα με τα προϊόντα της Philips Avent



Όλα τα μπιμπερό και τα κύπελλα της Philips Avent είναι συμβατά, εκτός από τα γυάλινα μπιμπερό και τα κύπελλα για νήπια. Έτσι, μπορείτε να κάνετε συνδυασμούς και να φτιάχνετε το τέλει κύπελλο, ανάλογα με τις αναπτυξιακές ανάγκες του δικού σας παιδιού.

Υγιής στοματική ανάπτυξη



Το κύπελλο με καλαμάκι Bendy της Philips Avent επιτρέπει την υγιεινή στοματική ανάπτυξη και εξασκεί τους μύες στο στόμα, ενισχύοντας τη στοματική δύναμη.* Αναπτύχθηκαν σε συνεργασία με τους ειδικούς, για να σχεδιάσουμε το όσο τον δυνατόν καλύτερο μας κύπελλο με καλαμάκι.*

Προδιαγραφές

Τι περιλαμβάνεται

Κύπελλο: 1
Αρθρωτό καπάκι: 1
Καλαμάκι: 1

Στάδια ανάπτυξης

Στάδιο ανάπτυξης: 9 μηνών+

Μέγεθος του κυπέλλου

7oz/200ml

Χώρα προέλευσης

Indonesia



asimplewitch.com

Πράσινο λογότυπο της Philips

Τα πράσινα προϊόντα Philips μπορούν να μειώσουν το κόστος, την ενεργειακή κατανάλωση και τις εκπομπές CO₂. Πώς; Προσφέρουν σημαντική περιβαλλοντική βελτίωση σε έναν ή περισσότερους από τους τομείς πράσινου ενδιαφέροντος της Philips: ενεργειακή απόδοση, συσκευασία, επικίνδυνες ουσίες, βάρος, ανακύκλωση και απόρριψη, δια βίου αξιοπιστία.

